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中学校最大の行事で，生徒の楽しみだった修学旅行が終了しました。多
少天気が悪かったものの，大きな事故もなくおおむね計画どおりの活動が
できました。生徒たちは，２泊３日の活動を通して，学校では学ぶことが
できない多くのこと体験してきました。帰ってきた生徒たちの姿は，ちょ
っぴり成長し心強く見えた気がしました。

無事終えることができたのは，短時間で準備を行った実行委員の皆さん，
ご家庭で支援していただいた保護者の皆さんのおかげと感謝いたします。

また，この経験を色々な場面で生かすよう支援しますので，ご家庭でも
お声掛けをお願いいたします。

清々しい季節となりましたが，運動部では各種大会が開催されています。生徒たちは，日ごろの練習の成果を
存分に発揮し良い成績を残しています。

○野球部…第２６回石巻かほく杯中学校野球大会 優 勝 最優秀選手 三浦，優秀選手 堀内
○ソフトボール部…平成２４年度石巻管内中学校ソフトボール大会（稲中，渡中連合チーム） 第３位
○剣道部…第３０回湯殿山神社奉納剣道大会 個人第３位 若生

他の部も，練習試合等で頑張っています。今後も，さらに活躍することを願っています。

稲井中学校のホームページが，本日１８日（金）から開設となります。
アクセス方法は，

① 稲井中学校で検索 ② 石巻市のホームページからアクセス

③ 直接 http://w ww .city.ishinom aki.lg.jp/jh/jh-inai/inaijhshom epagetop.jsp にアクセス
のどれかです。

学校便りや学年・学級便り等ではお知らせできない情報も広く発信しますので，よろしくお願いいたします。
なお，個人情報の取り扱いについては，個人を特定できるものは原則として使用しませんのでご了承ください。

具体的な取り扱いは，下記の通りとしますのでよろしくお願いいたします。
○画 像 … 個人が特定できるものは使用しない。ただし，やむを得ず使用する場合は，本人と保護者の同

意を得る。
○氏 名 … 学年・名字のみとする。 ○その他 … 住所，電話番号，家庭の情報は載せない。

新年度になり１ヶ月半が過ぎました。生徒たちからは，勉強や色々な活動にいっしょう懸命取り組もう，学校
の決まりやマナーを守ってしっかり生活しようとしている様子が伝わってきます。とても良い雰囲気なので，今
後も継続できるよう声掛けをしていきます。

反面，昨年度から心配された服装の乱れについては，依然として一部の生徒に見られます。家庭にも協力をお
願いしているものの，残念ながら改善は見られません。これらは，稲井中の良い雰囲気を乱すこととなりますの
で，規律を守らせるよう続けて働きかけをしていきます。

遅刻は，ご家庭の協力により少なくなりましたが，授業への遅れや抜け出しがまだあります。これらの行為は，
その度に授業が中断したり集中力が途切れたりと，他の生徒の学習へも悪影響となります。その結果，学習内容
を理解できず，３年生は進路選択にも悪影響となります。その都度注意をしており反省しますが，続かないのが
残念です。

また，自転車のノーヘルや並走などの違反も続いています。生徒を事故などに遭わせないため，ルールを守る
よう指導していますが，こちらも改善されないのが現状です。

学校では，秩序を守った生活を送らせたいと考えています。本人や家庭への働きかけも大切ですが，併せてよ
りよい稲井中学校を作り上げていこうという，学校や生徒全体の雰囲気づくりも大切です。

ご家庭でも，稲井中学校の現状とこれからの進むべき方向について，話題にしていただければと思います。

いつでも なんでも いっしょう懸命
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